

# 开门倡廉纳谏 在线帮办诉求

## ——市纪委监察局强化公共关系建设工作综述

近年来,市纪委监察局顺应反腐倡廉建设新形势的需要,在全市范围内系统推进“开门办纪检”工作,着力践行纪检监察社会公共关系建设工作,通过打造各种宣传、帮办平台,扩大了人民群众的知情权、表达权、参与权和监督权,激发和调动了社会各类反腐资源,增强了党风廉政建设和反腐败工作的合力和活力。

成立全国首家纪检监察公共关系中心。市纪检监察公共关系中心于今年3月正式运行,负责“开门办纪检”工作牵头抓总、督查推进、考核奖惩,承担开门倡廉、开门纳谏重点事项;负责推进全市廉洁文化和社会公益公共关系活动,打造“珠湖清风”廉洁城市品牌;负责向公众提供廉洁公益资讯,开展反腐倡廉宣传引导,教育公众认识贪腐危害,争取信任和支持;负责纪检监察机关新闻发布、媒体沟通、纪检开放日、社区咨询等活动,提升纪检监察工作透明度;负责“清风高邮”网络公共服务平台管理维护以及纪检监察机关对外宣传平台的指导、督查工作;承担市纪委监察局交办的其他工作。

系统构建“清风高邮”网络公共服务平台。“清风高邮”政务微博设立清风聚焦、清风

发布、清风帮办、清风微语等4大项12个小项栏目,全年滚动播报反腐倡廉信息,截至目前,已发布政务微博2700余条,听众达40万人,互动交流18000余人次,答复解决各类投诉求助260余件,2011、2012年连续两年蝉联腾讯江苏十大政务微博。“清风高邮”文游台论坛专版积极回应网友诉求,强化舆情监控,抓好热点焦点事件和重大突发事件的调查处理和问责追究,版块点击率达2100万人次。开通QQ在线视频举报平台受理投诉求助、提供在线帮办、收集案源线索,今年以来受理36件,对其中2件进行立案调查。开通省内首家纪检微信公众平台,定期向关注用户推送廉洁公益信息、官方要闻通告。同时,以“清风高邮”为龙头,组织48个涉及民生的政府部门开通政务微博,集中上线正式运行,组成“民声帮办”政务微博群,与“经济110QQ群”、“清风高邮”文游台论坛专版、“清风高邮”政务微信平台载体互联互通,构建四位一体的“清风高邮”网络公共服务平台。

强化廉洁文化社会渗透及传播载体建设。结合“开门办纪检”以及纪检监察公共关系的工作实践,通过综合运用社会学、营销学、传播学等相关学科理论,细分受众群体,

分类分层教育,重点探讨廉洁文化在社会渗透中的作用形式、渠道和效果,研究社会渗透体系的意义、特点、内容和实现途径,进而探究其体系框架和策略,“廉洁文化社会渗透体系课题研究”于今年5月成功申报扬州社科联课题调研项目。在传统“声、屏、网、报”的基础上,利用中心城区LED屏幕滚动播放廉洁公益平面广告、动画视频,在交通主干道设立廉洁城市宣传广告,着手组建一支由社会各界人士组成的“清风廉队”廉洁公益志愿者组织,穿针引线,言传身教,帮助正确客观引导网络舆情,传播廉洁文化。不定期开展反腐倡廉建设互动平台、政风行风热线网络平台直播活动,通过论坛、微博等载体就党员干部酒驾、道路交通执法、工程项目招投标、干部能力作风等热点问题与网友实时互动交流。启动政风行风热线网络直播新模式,彻底打通广播和网络之间的通道,进一步畅通群众诉求渠道,上线单位嘉宾在线回答听众和网友的诉求,大大促进了反映问题的及时有效解决。

卢登祥 吕志



### 清风高邮

## 省商务厅调研组来邮调研

本报讯4日下午,省商务厅调研组来我市商务局调研“四位一体”政风行风评议工作。

今年以来,市商务局以“服务发展、服务企业、服务群众”为抓手,进一步改进作风、主动作为,优化服务、务实举措,有力地推动了商务工作又好又快发展。1至8月份,全市外资实际到账5622万美元,同比增长95.1%;1至7月份外贸出口22365万美元,同比增长56.1%,完成年度目标的64.6%。

省调研组充分肯定了市商务局“四位一体”政风行风评议工作取得的成绩,同时希望市商务部门围绕解决民生热点难点问题,进一步完善工作机制,提升工作成效,树立良好的部门好形象。杨龙 张云

## 命运共同体 同心奔前程

(上接一版)工作上要合力。同心山成玉,协力土变金。成功需要克难攻坚的精神,更加需要团结协作的合力。新建镇能否在较短的时间内形成合力,对各级党组织和每一位党员是一次很实在的检验。无论是通过合并、还是新组建的机构,无论是单位还是个人,都应本着对地方发展高度负责的态度,同唱一台戏、共说一家话;都要以新建镇发展为己任,按照新的岗位要求认真履行职责,努力缩短衔接期、适应期、磨合期,在最短的时间内把经济社会发展提高到一个新水平。

行动上要合拍。所谓合拍就是节奏协调、步调一致。要上下同欲,同频共振,抢抓区划调整、人员在岗在位的机会,营造思想高度集中、紧张快干的氛围,有序推进全镇经济和社会事业各项工作。要按照市委、市政府区划调整后明确的经济和社会发展绩效考核各项指标要求,进一步整合和放大产业优势、资源优势、人才优势、文化优势,聚合各方要素,做到产业招商不脱档、项目推进不放松、服务企业不松懈、工程建设不放缓、民生关注不降温、财税征收不松劲。特别是重点项目、重要基础设施、为民办实事工程,要加大组织力度,加快推进速度,保证工程进度,保持工作的持续性和延续性,做到各项工作不脱节,恪尽职守、尽心尽责,确保事情有人管、工作有人做。

团结出凝聚力,团结出战斗力,团结出生产力。只要广大干部群众牢记命运共同体,同心同德奔前程,就一定能够铺展更广阔的发展平台,奏响更加幸福的乐章。

## 信息短波

◆为帮助退役军人、军嫂就业,近日,市人力资源和社会保障局举办2013年退役军人、军嫂专场招聘会。本次招聘会共有46家用人单位进场招聘,提供就业岗位976个,接待退役军人、军嫂及其他求职者达1200人次,其中有324人与用人单位初步达成就业意向。 朱广德 晓莉

◆由国家卫计委计划生育家庭发展司主办、中国人口宣传教育中心承办的全国“圆梦·关爱女孩行动”公益宣传征文活动评选结果近日揭晓,市人口计生委荣获全国“圆梦·关爱女孩行动”公益宣传征文活动组织奖,《春风吹开野百合》《她的名字叫自强》《在关爱中成长》等7篇征文获三等奖和优秀奖。 范习岭

## 秋季太极拳培训班开班

本报讯5日,由高邮市武术协会主办的秋季太极拳培训班在二桥风光带开班。此次培训内容为吴式太极拳竞赛套路,由市武术协会会长、国家一级裁判张寿山教练主教。

另据了解,市武术协会于今年春夏季,已先后举办24式、42式和48式等太极拳培训班数期。 马定成



7日晚,我市第二届“东方魅力之夜”城市美女才艺大赛总决赛在大剧院举行。决赛分晚装展示、泳装走秀、个人才艺展示等环节。最终,选手姚慧获得本次大赛冠军。图为活动现场。 王林山 摄

## 安全用药月宣传活动启动

(上接一版)市人民医院负责人宣读了相关倡议书。

启动仪式后,市食品药品监督管理局、公安局、工商局、卫生局、人口计生委等部门在现场开展药品打假治劣、安全用药和健康知识咨询服务活动。市食品药品监督管理局工作人员还将2008年以来查获的部分假劣药械运至市垃圾填埋场进行现场销毁。据了解,这批假劣药械有300多个品种和规格,货值近50万元。 王道文 林山 摄

# 旺铺招租

市区繁华路段有新盖的三层厂房对外出租,水电(照明和动力)消防,一应俱全!现出租时间最长可定10年。沿街,门口有停车场(可用于厂家促销活动,门口促销场地面积约200多平方),单门面就有五间与整个建筑连为一体(门面的宽度就有22米之多)。一到三层的总面积约3000平方!

联系电话:13375297556 13773453293

# 迁址公告

高邮市物价局机关2013年9月9日(星期一)起迁至城市商务大厦(海潮东路海潮大桥东南侧)12楼办公,特此公告。

高邮市物价局  
二〇一三年九月六日

责任编辑 郭兴荣  
版式设计 张明月

# 店铺招租

编号	房屋坐落	房屋结构	楼层	房屋用途	建筑面积(平方米)
1	府前街173号	砖混	二	营业	123.10
2	西后街67号	砖混	一	营业	27.75
3	人民路由西向东第二间两上一下	砖混	二	营业	65.13
4	汪家巷西侧2号	砖混	一	营业	18.00
5	人民路由西向东1号	砖混	二	营业	39.60

联系人:郭女士 0514-84650979 84649048 截止时间:2013年9月24日